



Vous trouverez ci-dessous la liste des modifications et corrections apportées aux différents catalogues de NAD Klima.

Ces modifications apparaissent déjà sur la version en ligne.

Modifications au catalogue 2017

SAL 35	Dans le tableau, débit d'air, nous aurions dû lire <u>m³/h/m</u> au lieu de m /h/m	Page 4
RDD	Dans le catalogue français, changement de la page 9 au complet	Page 9
	Dans le catalogue anglais, le petit tableau de la perte de charge a été changé.	Page 9
DAL 359	Dans la tableau du DN500, à la page 4, la valeur de m ³ /h 300 doit équivaloir à 176 pcm au lieu de 88 pcm	Page 4
	Dans la tableau des dimensions du plenum carré. La cote D devra se lire 200 (au lieu de 150) et de 250 (au lieu de 200)	Page 7
SRA	Dans la codification du diffuseur, l'emplacement des fentes doit être considéré après le nombre de fente. Ces deux bloc de données ont été inversés.	Pages 17
RRA	Dans l'exemple donnée, au point 2 sous <u>Solution</u> La valeur de « y » doit être 4 au lieu de 3	Page 10

